

数字

国际能源署12日发布的2024年中期石油市场报告说,随着需求增长放缓和供应激增,预计到2030年全球石油市场将面临严重的供应过剩。

报告说,亚洲快速增长的经济体以及航空和石化行业的强劲需求有望在未来几年推动石油用量增长,但电动汽车发展、传统汽车燃油效率提高、中东地区发电用油减少,以及经济结构转变等因素将日益抵消石油用量增长。

报告说,2023年,包括生物燃料在内的全球石油需求约为日均1.02亿桶。从现在到2030年,预计全球石油需求将趋于平稳,为日均1.06亿桶左右。报告预计,到2030年,全球石油总供应能力将接近日均**1.14亿桶**,比需求高出800万桶。全球石油需求增长正在放缓,并将在2030年达到峰值。

国际

俄舰艇编队访问古巴 美国“密切关注”

俄罗斯北方舰队一支舰艇编队当地时间12日早晨抵达古巴哈瓦那港访问,其中包括一艘核动力潜艇。美国政府官员说,这支俄舰艇编队“不会威胁美国国家安全”,但仍将对其访问古巴保持“密切关注”。

据俄罗斯国防部12日通报,这支编队由“喀山”号攻击核潜艇、“戈尔什科夫海军元帅”号护卫舰、“帕申”号补给舰和“尼古拉·奇克尔”号远洋救援拖船组成,将在古巴访问至17日。

据俄国防部通报,这支舰艇编队在大西洋完成“高精度导弹武器”训练后抵达古巴。舰艇装备的武器包括“锆石”高超音速巡航导弹、“口径”巡航导弹和“缟玛瑙”巡航导弹。

一些西方媒体揣测,鉴于古巴与美国之间的距离,俄海军舰艇编队在乌克兰危机持续期间访问古巴,是有意向美方“秀肌肉”。

(本版稿件均据新华社)

交管

8项便民利企改革新措施推出

公安部13日举行新闻发布会通报,为更加便利群众办事出行,公安部制定出台8项公安交管便民利企改革新措施,今年7月1日起实施。

在北京、天津等60个城市试点推行机动车行驶证电子化,为机动车所有人以及相关行业和管理部门提供行驶证在线“亮证”“亮码”服务。在已推行摩托车登记省内“一证通办”基础上,对跨省异地办理摩托车注册登记、转让登记、住所迁入等业务的,申请人可以凭居民身份证“一证通办”,无需再提交暂住地居住证明。机动车所有人向报废机动车回收企业交售旧车,申请注销登记后,可以通过“交管12123”APP下载机动车注销证明电子版,不需要再到车辆管理所窗口领取纸质注销证明。群众在办理补换领牌证等交管业务时可自主选择快递上门服务方式。对小型汽车驾驶证因逾期三年未换证被注销,申请人重新申请原准驾车型驾驶证的,将原来需要参加全部科目考试调整为科目一和科目三道路驾驶技能考试。推广城市路口慢行一体化设计,拓展非机动车等候空间,科学设置机非隔离设施。依托“交管12123”APP提供业务告知导办服务,实现群众“一次登录、全项提示、一件待办、全程引导”。推出“交管12123”APP单位用户版。

视图



来自“金字塔之巅”的文物将亮相上海

上海博物馆、埃及旅游和文物部最高文物委员会5月共同宣布,将于今年7月在上海联合举办“金字塔之巅:古埃及文明大展”。此次展览由中国国家文物局、埃及旅游和文物部共同指导,将持续至2025年8月。展览汇集了492组、780多件古埃及不同时期的珍贵文物,其中95%以上的文物是首次来到亚洲,将向观众全面展示古埃及文明面貌及其最新考古发现,促进中埃文明交流互鉴。

5月27日,在位于埃及首都开罗的埃及国家博物馆,工作人员对古埃及18王朝法老埃赫那吞半身像进行吊装。

法治

男童被武术教练殴打致死案一审宣判

13日上午,青岛市中级人民法院依法对张某斌等三人故意伤害案一审公开宣判。被告人张某斌犯故意伤害罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。被告人李某丁犯故意伤害罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。被告人张某豪犯故意伤害罪,被判处有期徒刑三年,缓刑五年。

法院经审理查明:被告人张某斌开设青岛振宇聚英武术运动俱乐部、青岛崇德聚英武术俱乐部。被告人李某丁系俱乐部教练,被告人张某豪系张某斌之子,案发时在俱乐部帮助教学。被害人翟某某(男,2014年8月22日出生)于2023年6月10日报名进入俱乐部学习。2023年6月18日,被告人张某斌在俱乐部教学期间,因被害人翟某某训练动作不规范,同被告人李某丁、张某豪,对其殴打、捆绑,后翟某某被发现意识不清昏厥,送往医院,经抢救无效死亡。经法医鉴定,翟某某系钝性物体多次击打致广泛软组织挫伤导致创伤性休克并肺脏脂肪栓塞死亡。

法院经审理认为,被告人张某斌、李某丁二人的行为构成故意伤害罪,且犯罪情节恶劣,手段残忍,后果严重,社会危害性大,依法应予严惩;被告人张某豪参与上述犯罪行为,亦构成故意伤害罪,依法应予惩处。

特大虚开增值税发票案被查获

从内蒙古自治区兴安盟乌兰浩特市公安局获悉,办案民警日前侦破一起医药领域特大虚开增值税发票案,涉案金额达50亿元,32名犯罪嫌疑人被抓获。

2024年1月,乌兰浩特市公安局民警在工作中发现,有30多家公司在没有业务往来的情况下,频繁给药品生产企业虚开增值税发票。经初步核查,该案件涉及公司分布在多个省份,作案手段隐蔽,涉案金额巨大。

公安机关立即成立专案组开展工作。随着调查深入,专案组发现,此前已掌握的30多家空壳公司仅仅是该案件的“冰山一角”。专案组通过建立相关数据模型对涉案公司进行全维度分析研判,查明实际涉案空壳公司多达1171家,涉案金额合计高达50亿元。目前,案件还在进一步办理中。

中国体育彩票

7位数第 24088 期:

0 5 5 2 5 8 9

排列3/排列5第 24155 期:

8 8 9 7 8

大乐透奖池: 8.87亿

7位数奖池: 1.00亿

7星奖池: 2.89亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注 无锡体彩微信公众号 公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

江苏省首届刮刮乐手工艺品公益大赛开始啦

从即日起至7月31日,江苏福彩向社会公众广泛征集参赛作品。作品主题要求:能彰显展示新中国成立以来取得的重要发展成就和辉煌时刻以及福彩“刮刮乐”发行20周年品牌公益影响力。作品可制成平面创意和立体拼接两种形式。最高奖金10000元(其中2000元为公益捐赠款)。除省中心设置的奖项外,无锡福彩也设置了500元至4000元不等的配套奖,具体详情请关注无锡福彩微信公众号。

福彩开奖

双色球 第2024067期

01 11 13 17 25 29 03

福彩3D 第2024155期

4 1 1

15选5 第2024155期

02 06 07 12 14

以福彩正式开奖公告为准

2024年6月14日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:无锡市荡口实验小学。停气时间为2024年6月14日12:30至2024年6月14日16:00,停气时长3.5小时。

无锡华润燃气有限公司 2024年6月14日

2024年6月16日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:江苏日御光伏新材料股份有限公司、无锡方兴日盛酒店管理有限公司、梁溪区饭妈妈餐饮店、曙光酒店管理(上海)有限公司无锡分公司、梁溪浩杰餐饮店、无锡市东炬工业设备有限公司、无锡市公安局梁溪分局扬名派出所、梁溪区鑫洋食光餐饮店、无锡最佳美洲锦亭国际酒店有限公司、无锡市郎逸酒店有限公司、无锡步田酒店管理有限公司、无锡市云鹏钢管有限公司、无锡雄伟精工科技有限公司、无锡捷特锐科技有限公司、无锡市顺达市政建设工程有限公司。停气时间为2024年6月16日08:30至2024年6月16日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司 2024年6月14日

大别山 老王家 灵芝孢子油

100%纯孢子油 100粒/瓶/3000元、5送1。可吃一年。【纯油成本高、利润低、不还价】普通孢子油 含油量20%、三瓶21.6克。6瓶600粒/2500元。15瓶/6000元。

老王建议 特殊客人 请用纯油 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

招商公告 无锡市苏南农副产品物流配送中心暨城北市场(锡澄路280号)一楼部分商铺、场地租赁到期,现公开招商:农产品、食品展销、小型餐饮等商户,详询18352527236,81000215

遗失无锡展耀科技有限公司法人章一枚,声明作废 广告刊登热线 13771189893 地址:南信大厦1518室